

## ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΑΓΙΩΝ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ ΚΑΙ ΙΟΥΣΤΙΝΗΣ ΦΥΛΗ ΑΤΤΙΚΗΣ Εγκαίνια νέων Γραφείων του Φιλανθρωπικού Συλλόγου «Άγιος Φιλάρετος ο Ελεήμων» στη Φυλή

Το απόγευμα της Κυριακής 19ης Δεκεμβρίου 2010, τελέσθηκαν τα Εγκαίνια των νέων Γραφείων του Συλλόγου Ορθοδόξων Γυναίκων «Άγιος Φιλάρετος ο Ελεήμων» στην οδό Φυλής 47 στη Φυλή. Τον χώρο, ένα ισόγειο κατάστημα 70 τετραγωνικών μέτρων, παραχώρησε εντελώς δωρεάν ο Δήμος Φυλής, διά του Δημάρχου κ. Δημητρίου Μπουραιμ.

Τον Αγιασμό των Εγκαίνιων τέλεσε ο Επίσκοπος Ωρεών Κυπριανός, Αναπήρωτης του ασθενούντος Μητροπολίτου Ωρωπού και Φυλής Κυπριανού, ο οποίος καθοδηγεί πνευματικά τον Σύλλογο του «Αγίου Φιλάρετου». Επίσης, παρέστη και ο Επίσκοπος Μεθώνης Αμβρόσιος και άλλοι Πατέρες και Αδελφοί της Ιεράς Μονής Αγίων Κυπριανού και Ιουστίνης Φυλής.

Στα Εγκαίνια ήταν παρών και ο Δήμαρχος Φυλής κ. Δημήτριος Μπουραιμς με τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ιωάννα Σπυριδώνος, κ. Αναστάσιο Αραμπατζιδή, κ. Γεώργιο Δακτυλίδη και κ. Βασίλειο Γκότσιο.

Ο Επίσκοπος Ωρεών κ. Κυπριανός ευχαρίστησε θερμά τον Δήμαρχο κ. Μπουραιμς για την δωρεά της παραχώρησης της στέγης και την οικονομική ενίσχυση που πρόσφερε στον Σύλλογο, προέβη δε σε σύντομο απολογισμό του Φιλανθρωπικού έργου του Συλλόγου για την περίοδο των τελευταίων τριών ετών, οπότε διατέθηκαν συνοδικά με ποικίλους τρόπους περίπου τετρακόσιες χιλιάδες ευρώ ως βοήθημα σε ενδεδειγμένες και καταστάσεις ειδικών πρώτης ανάγκης και τροφίμων. Πραγματοποιήθηκαν επισημικές σε δεκαοκτώ φυλακές της χώρας μας, καθώς και πολλές άλλες παρεμφερείς δραστηριότητες.

Ο Δήμαρχος κ. Μπουραιμς από μέρους του τόνισε την



ανάγκη στήριξης του Συλλόγου και διαβεβαίωσε για μια από κοινού συνεργασία στην ανακούφιση των ευπαθών ομάδων του Δήμου Φυλής αλλά και ευρύτερα.

Η Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Ειρήνη Αρχοντούλη αφού ευχαρίστησε όσους προσήλθαν στα Εγκαίνια, άνοιξε για το κοινό την Έκθεση Αγάπης στον χώρο των νέων Γραφείων με είδη δωρεάν, τα έσοδα της οποίας θα διατεθούν εξ ολοκλήρου στη βοήθεια ενδεδειγμένων ανθρωπών μας.

Στα Εγκαίνια παρέστησαν η Πρόεδρος του Συλλόγου Γυναίκων Φυλής κ. Ιωάννα Τσεβά, ο Πρόεδρος του Μ.Κ.Ο. «Θεόφιλος» κ. Ιωάννης Ναυπιλιώτης, ο Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής Αθηνών κ. Βασίλειος Γαϊτάνης, ο Χορδάρχης και Καθηγητής Βυζαντινής Μουσικής κ. Μιχάλης Μακρής, η Κοινωνική Λειτουργός των Φυλακών Κορυδαλλού κ. Νίτσα Κουκούτσι, Μοναχές από Γυναίκες Ιερές Μονές της Αττικής, και πλήθος κόσμου, φίλοι,



φίλες, εθελοντές και συμπαραστάτες του σημαντικού και εκτεταμένου Φιλανθρωπικού έργου του Συλλόγου.